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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 
15. septembra izdao nalog za produženje pritvora Jakupa Krasnićija i Redžepa Seljimija. Panel je zaključio da 
i dalje postoji opasnost da će g Krasnići i g. Seljimi ometati postupak ili izvršiti nova krivična dela nad licima 
koja smatraju protivnicima OVK, uključujući svedoke koji su svedočili ili bi mogli da svedoče u njihovom 
predmetu i/ili koji treba da pristupe sudu. Pored toga, panel je zaključio da se samo u okviru sistema nadzora 
komunikacija kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća komunikacije mogu ograničiti tako 
da se te opasnosti u dovoljnoj meri umanje. 
 
Istog dana, 15. septembra, pretresni panel je doneo odluku po zajedničkom zahtevu odbrane da se proglasi 
neizvršenje obaveze obelodanjivanja. Odbrana tvrdi da joj tužilaštvo nije odmah obelodanilo jednu izjavu 
svedoka koja sadrži oslobađajuće dokaze, iako je to propisano Zakonom. Oslobađajući dokazi su dokazi koji 
mogu da ukažu na nevinost ili da ublaže krivicu optuženog, i Zakon propisuje da tužilaštvo takve dokaze mora 
odmah da prosledi odbrani.  
 
Panel je zaključio da te informacije nisu blagovremeno obelodanjene, ali da je odbrana, uprkos tome, imala 
dovoljno vremena da te informacije upotrebi prilikom unakrsnog ispitivanja svedoka, te da tim zakasnelim 
obelodanjivanjem nisu narušena prava i interesi optuženih. Panel je ponovo istakao da tužilaštvo svoje 
obaveze obelodanjivanja mora da ispunjava na vreme i uz dužnu revnost, i pozdravio korake koje je  tužilaštvo 
preduzelo kako bi sprečilo ponavljanje ovakvih pojava. Panel je odbio ostale mere koje je predložila odbrana. 
 
U utorak, 19. septembra, pretresni panel je doneo odluku po četrnaestom izveštaju Sekretarijata o prijavama 
žrtava za učešće u postupku. Pošto je rok za podnošenje prijava u ovom predmetu istekao 15. februara, panel 
je odbio da ih razmotri, s obzirom da nije iznet valjan razlog za njihovo kašnjenje. Međutim, panel je istakao 
da Služba za učešće svedoka može ponovo da podnese izveštaj i u njemu iznese dodatne informacije o 
razlozima za kašnjenje. 
 
U ovom predmetu trenutno je odobreno učešće 141 žrtve. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak, 25. septembar, s početkom u 09:00 časova.  
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je 15. septembra odbio zahtev odbrane za odbacivanje 
optužbe za ubistvo navedene u optužnici.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
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Prema tvrdnjama odbrane, dokazi kojima tužilaštvo potkrepljuje optužbu za ubistvo su nepouzdani, pošto se, 
po mišljenju odbrane, temelje na iskazu samo jednog svedoka, koji je kažnjavan i čije svedočenje je bilo 
nedosledno.  
 
Panel je konstatovao da su mu predočeni i drugi dokazi koji potkrepljuju tu optužbu, te je stoga odbacio 
zahtev. Što se tiče verodostojnosti i pouzdanosti tog svedoka, panel je smatrao da odbrana traži da panel vrši 
ocenu kojoj nije mesto u ovoj fazi postupka, pošto se ocena verodostojnosti i pouzdanosti dokaza vrši na 
kraju postupka, prilikom većanja o krivici ili nevinosti optuženog. 
 
Izvođenje dokaza odbrane u ovom predmetu počelo je juče, svedočenjem prvog svedoka odbrane Bardilja 
Mahmutija. Ovaj svedok svedoči bez primene zaštitnih mera i njegovo svedočenje se nastavilo i danas. 
 
Dana 20. septembra pretresni panel je izdao nalog o produženju pritvora Pjetera Šalje. Panel je zaključio da i 
dalje postoji opasnost da će g. Šalja ometati postupak ili izvršiti nova krivična dela, uključujući protiv svedoka 
koji su svedočili ili bi mogli da svedoče u njegovom predmetu i/ili koji treba da pristupe sudu u narednim 
fazama postupka. Pored toga, panel je zaključio da se samo u okviru sistema nadzora komunikacija kakav 
postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća komunikacije mogu ograničiti tako da se te opasnosti u 
dovoljnoj meri umanje. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za 2. oktobar, sa početkom u 09:30 časova. 
 
U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, Panel Vrhovnog suda je 18. septembra doneo odluku 
o zahtevima za zaštitu zakonitosti, kojom je te zahteve odbacio u celosti. Panel je zahteve odbacio ili na 
osnovu toga što nije bilo povrede krivičnopravnih odredbi niti bitne povrede postupka od strane pretresnog 
panela i Panela Apelacionog suda, ili na osnovu toga što su žalbeni razlozi nedopušteni. 
 
Svi javni dokumenti, uključujući pomenute odluke panela, mogu se naći na vebsajtu Specijalizovanih veća. 

 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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